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1 Jihočeský výlov rybníků 2 Hrad a zámek v Jindřichově Hradci

3 Moderní plovárna v Českých Budějovicích 4 Lidmi nedotčená 

krajina na Šumavě  5 Interiér kláštera ve Zlaté Koruně  6 Meandru-

jící horní tok Vltavy

Vítejte v malebné krajině plné rybníků, borových lesů 

a přívětivých luk a strání, mezi nimiž se harmonicky 

rozprostírají malebná města s bohatou historií a živou 

současností, vzácné sakrální památky, vznešené hrady, 

půvabné zámky i osobitá lidová architektura. Druhou 

tvář jižních Čech představuje lidmi téměř nedotčená 

horská oblast Šumavy, Novohradských hor a Blanského 

lesa. Celý kraj patří k ekologicky nejčistším oblastem 

Evropy. Jižní Čechy se nacházejí v ideální poloze na tra-

dičních obchodních cestách s dobrým silničním a želez-

ničním spojením, a jsou tak snadno dosažitelné z Prahy 

i z průmyslového Podunají a z Bavorska.

Profi l kraje
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1 Hrad a zámek v Českém Krumlově 2 Holašovické selské baroko 

3 Pohádkový zámek Červená Lhota 4 Nad Vltavou se vypínající 

klášter ve Vyšším Brodu 5 Romantická jihočeská perla Hluboká nad 

Vltavou

Po staletí si významné šlechtické rody stavěly v roman-

tické jihočeské krajině svá honosná sídla, mistrovsky 

projektované hrady a zámky, které můžete osobně 

navštívit. Pamětihodnosti starobylých měst, rozesetých 

po celém kraji, vás jako mávnutím kouzelného proutku 

přenesou o několik století nazpátek. Krásu neopakova-

telné jihočeské krajiny dotvářejí památky lidové archi-

tektury ve svébytném slohu označovaném jako selské 

baroko. Křivolaké uličky pohádkového Českého Krum-

lova a obec Holašovice se vzorově zachovalou návsí 

byly pro svou unikátnost zapsány na seznam světového 

kulturního a přírodního dědictví UNESCO.

Pamětihodnosti
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1 Železniční spojení 2 Nové autobusové nádraží v Českých Budějo-

vicích 3 Metropole jižních Čech 4 Pravidelná dálková autobusová 

doprava 5 Silniční přivaděč do Tábora 6 Letecké spojení

Jižní Čechy zaujímají strategickou polohu v polovi-

ně cesty mezi Prahou a průmyslovým údolím Duna-

je, s nimiž je spojují významné dopravní komunikace. 

Krajem prochází mezinárodní silniční tah E55 směřující 

ze Skandinávie přes celou Evropu až do Řecka a vede 

tudy rovněž IV. páteřní železniční koridor z Prahy do 

Lince s mezinárodní osobní i nákladní vlakovou přepra-

vou. Poblíž jihočeské metropole Českých Budějovic se 

dokončuje výstavba vlastního mezistátního letiště; už 

nyní se ale nejbližší významná letiště nalézají za hranicí 

oblasti pouhé dvě hodiny jízdy moderními vlakovými 

a autobusovými spoji.

Dopravní dostupnost
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1 Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích 2 Pracovní meeting 

3 Jižní Čechy jsou známé svými mlékárenskými výrobky 4 Kancelář 

5 Fakulta managementu Vysoké školy ekonomické v Jindřichově 

Hradci 6 Světoznámá společnost KOH-I-NOOR HARDTMUTH

Již za dob císařovny Marie Terezie v 18. století se v rám-

ci rakouské monarchie kladl velký důraz na kvalifi kaci 

se zvláštním zaměřením na české země, které byly jejím 

průmyslovým jádrem. Tento trend pokračuje v jižních 

Čechách i v současnosti a pro investory není problém 

nalézt zde dostatek odborně vzdělaných pracovníků pro 

jakoukoli profesi. Působí tu řada vzdělávacích a výzkum-

ných institucí, z nichž nejvýznamnější je Jihočeská univer-

zita v Českých Budějovicích. V metropoli sídlí také Vysoká 

škola technická a ekonomická a Vysoká škola evropských 

a regionálních studií, o. p. s., v Jindřichově Hradci potom 

Fakulta managementu Vysoké školy ekonomické. 

Pracovní síla
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1 Čistička odpadních vod 2 Největší česká přehradní nádrž Lipno

3 Telekomunikační vysílač na Kleti 4 Křižíkova elektrárna v Písku

5 Ekologicky šetrná solární energie 6 Krajina protkaná elektrickou sítí

Příhodná poloha v blízkosti ekonomicky silných zemí 

Rakouska a Německa a dobrá dostupnost regionu před-

určují rozvoj hospodářství v jižních Čechách. V kraji se 

nalézá jaderná elektrárna Temelín a vodní nádrž Lipno, 

které jsou schopny energeticky zabezpečit i ty nejnároč-

nější provozy. Celý region pokrývá síť veřejných vodovodů 

s pitnou vodou, všechna města také disponují vlastní čis-

tírnou odpadních vod a kanalizačním systémem. Samo-

zřejmostí je propojení kraje pevnými telefonními linkami, 

kapacitními datovými linkami či optickými a bezdráto-

vými systémy pro přenos dat a pokrytí signálem všech 

mobilních operátorů, kteří působí na území státu. 

Podmínky pro 

rozvoj hospodářství
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Podpora úřadů
Investor, který vstoupí do regionu, může očekávat plnou 

podporu svých záměrů ze strany regionální samosprávy, 

stejně jako od zainteresovaných obcí a měst. Spoluprá-

ce začíná již servisem pro přicházející investory, pro něž 

se na základě stručně defi novaných požadavků vyhle-

dává nejvhodnější umístění investice. 

Kontaktní místo pro investice v Jihočeském kraji 
Krajský úřad Jihočeského kraje

U Zimního stadionu 1952/2 

370 76 České Budějovice



Tento projekt „Tvorba tiskových materiálů vč. elektronických verzí pro 
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